
　　　　中学校給食のアンケートについて(平成29年７月実施)

質問１　あなたはお弁当給食を食べていますか？

全体(人) 割合（％）

A　食べている　→　質問３へ 323 81.8%

B　食べていない　→　質問２へ 72 18.2%

質問２　質問１で「Ｂ食べていない」と答えたあなたに理由をおたずねします。　

全体(人) 割合（％）

A　食物アレルギーがあるため 2 2.8%

B　好き嫌いが多いから 14 19.4%

C　評判が悪いから 26 36.1%

Ｄ　その他 30 41.7%

　※質問１で「Ｂ」を選んだ人は終わりです。

質問３　あなたは給食は好きですか？

全体(人) 割合（％）

A　好き 67 20.7%

B　嫌い 96 29.7%

C　どちらでもない 162 50.2%

　　回答なし 0 0.0%

質問４　質問３で「Ａ好き」と答えたあなたに，その理由をおたずねします。

人数 割合（％）

A　おいしいから 30 44.8%

B　毎日違うものが食べられるから 22 32.8%

C　みんなと食べられるから 14 20.9%

Ｄ　その他 3 4.5%
＊複数回答あり

質問５　給食の味つけはどうですか。

全体(人) 割合（％）

A　味付けが濃い 74 22.9%

B　ちょうどよい 187 57.9%

C　味付けが薄い 66 20.4%

　　回答なし 0 0.0%

【その他の意見】
家族が作ってくれる/お弁当が良い/お弁当だと体調により量の調節ができる/給食の量が少な
い/給食がおいしくない

【その他の意見】
毎日違い、ﾊﾞﾗﾝｽがいいから／食べるのが好きだから／バランスが良いから



質問６　給食の量はどうですか。

①主食（ごはん，パン）について。

全体(人) 割合（％）

A　多い 65 20.1%

B　やや多い 93 28.8%

C　ちょうどよい 135 41.8%

D　やや少ない 25 7.7%

E　少ない 7 2.2%

　　回答なし 0 0.0%

②おかずについて。

全体(人) 割合（％）
A　多い 80 24.8%
B　やや多い 101 31.3%
C　ちょうどよい 106 32.8%
D　やや少ない 20 6.2%
E　少ない 17 5.3%
　　回答なし 1 0.3%

質問７　ごはんのおかわりができますが，あなたはおかわりをしましたか？

全体(人) 割合（％）

A　した 31 9.6%
B　時々した 31 9.6%
C　ほとんどしない 263 81.4%

　　回答なし 0 0.0%

質問８　あなたは毎日の給食を，どのくらい食べていますか。

全体(人) 割合（％）

A　ほとんど残さず食べる 40 12.3%

B　時々残す 96 29.6%

C　いつも残す 186 57.4%

　　回答なし 2 0.6%

質問９　質問８で「Ｂ時々残す」と「Ｃいつも残す」と答えたあなたにその理由をおたずねします。

　　※複数回答可

全体(人) 割合（％）

A　ごはんが多い 90 31.9%
B  おかずが多い 99 35.1%
C  時間が足りない 148 52.5%
D　嫌いなものが入っている(例…魚，ピーマンなど) 98 34.8%
E　苦手な味付け(例…酢の味，からいなど) 110 39.0%

F　温かくない 72 25.5%

Ｇ　その他 25 8.9%
【その他の意見】
あまりおいしくない/味が混ざっていて嫌だなと思う/魚が多い/食欲が出ない/味が薄い/見た目
が悪い



質問10　あなたが給食でよく残してしまうものは何ですか。
　　※複数回答可

全体(人) 割合（％）
A　ごはん 120 33.4%
B  パン 29 9.0%
C  肉 44 13.6%
D　魚 130 40.2%
E　野菜 202 62.5%
F　卵 51 15.8%
Ｇ　牛乳 12 3.7%

588
質問11　おかずは衛生面のことを考えて，冷ましてからお弁当箱に詰めていることを知っていましたか。

全体(人) 割合（％）

A　知っていた 297 92.0%
B　知らなかった 24 7.4%
　　回答なし 2 0.6%

質問12　中学校給食で好きなおかず（主食は除く）を一つ書いてください。
１位　カレーライス　34名
２位　ビビンバ　26名
３位　カミカミビーンズ 21名
４位　みそ汁　17名
５位　ぎょうざ　15名

　　今回の集計結果では，１位と2位は昨年度と同じ結果です。３位のかみかみビーンズは，ゆでた大豆に
でんぷんをつけて揚げ，ちりめんじゃこを混ぜて塩で味を付けたものです。日本で昔から食べられていた
大豆の料理が上位に入ることは，日本の食文化の継承にも繋がりとても喜ばしいことです。また，肉料理
を記入した生徒は89名，魚料理を記入した生徒は14名でした。育ち盛りの中学生ですから、やはり肉系の
おかずを好む結果がでました。しかし、魚料理を記入した生徒が14名もいました。小学校ではあまりないこ
とです。味覚の成長を感じました。そして，毎年11月に実施する「天平メニュー」のゴマドーナツも上位に入
りました。かぼちゃやこんにゃくの煮物，肉じゃが等和食の献立も選ばれていました。


